
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.27-1/2, blz. 129 

laatste wijziging: 16-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.2.4, blz. 104 t/m 105, voorbeeld 7 
 
Antwoorden 3.27-1:  
 
a. 9 425,6 10  mmyyI = ×  

b. 9 435, 2 10  mmzzI = ×  

c. 9 421,6 10  mmyzI = ×  

 
Toelichting 3.27-1:  
 
Doorsnede gesplitst in flens en lijf. 
Maten in mm: 
 

{ } { }3 2 3 21 1
12 12200 600 200 600 300 600 200 600 200 300yyI = × × + × × + × × + × ×

 

{ } { }3 2 3 21 1
12 12600 200 600 200 100 200 600 200 600 500zzI = × × + × × + × × + × ×

 
{ } { }600 200 ( 300) ( 100) 200 600 ( 300) ( 500)yzI = × × + × + + × × + × +  

 
 
 

 
 
 
Antwoorden 3.27-2:  
 
a. 6 43, 28 10  mmyyI = ×  

b. 6 43,52 10  mmzzI = ×  

c. 6 42,16 10  mmyzI = ×  

 
Toelichting 3.27-2:  
 
Doorsnede opgevat als het verschil van twee rechthoeken. 
Maten in mm: 
 

{ } { }3 2 3 21 1
12 1280 60 80 60 30 60 40 60 40 30yyI = × × + × × − × × + × ×

 

{ } { }3 2 3 21 1
12 1260 80 60 80 40 40 60 40 60 50zzI = × × + × × − × × + × ×

 
{ } { }60 80 ( 30) ( 40) 40 60 ( 30) ( 50)yzI = × × + × + − × × + × +  


